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YMOBHI NTO3HAYEHHA:

f](/[ — METOANYHUIN KOMEHTap

I — «oniseub» — AaTtun BiANOBiAb

g — «rymKa» — npubpartu Bignosigb



AineHHAa kpyrnux 6araToundpoBux Yncen
@ Ha ogHouundpoBi

PoarnaHb npuknag nMcbMOBOro AifleHHs Kpyrroro 6arato-
LMdpoBOro Yncra Ha ogHouudgpose.

JliBopyy nogaHo 3anuc gineHHs 640 Ha 4. Llen 3annc moxHa
CKOPOTUTW, AKLLO nicna gineHHa 64 Ha 4 nepeHecTu HyJsib
i3 AiNeHoro 4o 4YacTku (3annc npaBopyu).

Q%g %

Po3rngHb Ta NpoOKOMEHTYU Le NpuKnaaun AineHHA Kpyrnoro
BaraToundpoBOro Yyncna Ha ogHoundpose.

_ﬁm()%m _%;00%

1

Un 3po3ymino Tobi, Ak ginuTtu kpyrni 6aratoumdposi Yncna
Ha ogHoUMdpPOBI?

1. BukoHan gineHHs1 NMCbMOBO.
1450 : 5 12600 : 3 33400:4 336 000:7
2880 : 4 30600:6 19600 :8 67 860:9
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2. BigctaHb Big XapkoBa Ao IBaHo-®paHkKiBCbka I'IpM6J'IVI3HOD
1040 km, a BigcTaHb Big NonTtasu o Cym CTaHOBUTL YETBEPTY
YacTuHYy uiel BiacTaHi. fAka BiactaHb Big Nontasu go Cym?

®paHKiBCbK

IBaHO-

g

NontaBa ™

3. 3Hangu 3Ha4YeHHa BUpasis.

9813 -22500:3

28000:8 +7200:6

4. 5kr200r O 5020t
O 4gu3cm O 42cm

5. BukoHam gineHHs NMCbMOBO.

1440 : 6 22500: 3

.

30200:4

Cymn

4

4715kr O 40 15kr g
5cM3mm O 5am 3 Mm

11600 : 8

“46. [Jo oBoyeBoi aTkn 3aBe3nun 3200 kr kapTonni. Bocbmy yac-

TUHY Ui€l KapTonni Npoganu NepLioro AHs, NOSIOBUHY PeLUTN —
apyroro. CKinbKuy Kifilorpamis kKapTonni npoganu apyroro AHA?

3aBe3nu

Mpopanu

3200 kr

Il — ?, NONOBUHY peLTn

1
8
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i 7. 6 yYHiB BUPILLMNY KyNUTK pyTOONBHUI M'AY. [N Lboro KO-D
XeH maB gatu no 30 rpH. Ane oauvH 3 y4HiB BigMoBuBCS. 10
CKINbKM TpoLLIEen Tenep Mae OaTu KOXEH 3 PeLUTu Y4HiB, Wwob

KynnTun m’ay?

@ 8. CemeHko, MapuHka ta Onecb 3irpann B HacTifNbHUM TeHiCD
oAaHe 3 ogHuM no 4 naptii. CemeHko 3 napTii Burpas i 5 npo-
rpas, Onecb Burpas i nporpas no 4 napTil. CKinbku napTin BuU-
rpana MapuHka i ckinbku nporpana?

CemeHko MapwuHka
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